

Туристичної агенції «Ніка-Тур-Вояж»

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Хмельницького національного університету другого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Програму розроблено кафедрою міжнародних відносин та туризму

Дана освітньо-професійна програма включає: загальну інформацію, характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, перелік компонент ОПП та її логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти.

Тісна співпраця з викладачами групи забезпечення кафедри міжнародних відносин та туризму Хмельницького національного університету, розробниками освітньо-професійної програми не викликає сумнівів у їхній компетентності і високому професіоналізму.

Перелік компонент освітньо-професійної погоджувався в тому числі із нашою туристичною агенцією з метою можливого працевлаштування майбутніх випускників спеціальності 242 «Туризм», але для підвищення рівня фахової компетентності ми пропонуємо внести до ОПП наступну дисципліну «Інформаційний менеджмент в туристичній діяльності».

Прозорість і зрозумілість структури та змісту освітньо-професійної програми підготовки другого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» дозволяє зробити висновок про те, що її використання у навчальному процесі дозволить забезпечити формування на належному рівні загальних та професійних компетентностей випускників у галузі знань 24 «Сфера обслуговування». Визначені програмні результати навчання в освітньо-професійній програмі повністю корелюють з програмними компетентностями.

Загалом освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» можна оцінити як таку, що відповідає вимогам до освітньо-професійних програм даного рівня, і передбачає якісну підготовку здобувачів вищої освіти за вказаною спеціальністю.

Директор
туристичної агенції «Ніка-Тур-Вояж»



Н.І. Стрельбіцька